Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢462 € esel 10% de qué
cantidad?

- ¢1.212 € esel 15% de qué
cantidad?

. ¢5.434 € esel 55% de qué
cantidad?

- ¢Qué porciento de 7.220 € es
4,693 €7

. ¢Qué porciento de 5.500 € es
2.475 €7

10.

;Cual es el 20% de 1.245 €?

:3.289 € es el 65% de qué
cantidad?

;Cual es el 75% de 9.596 €?

:2.160 € es el 40% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 8.480 € es
1.696 €?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢462 € esel 10% de qué
cantidad?
4.620 €

- ¢1.212 € esel 15% de qué
cantidad?
8.080 €

. ¢5.434 € esel 55% de qué
cantidad?
9.880 €

- ¢Qué porciento de 7.220 € es
4,693 €7
65%

. ¢Qué porciento de 5.500 € es
2.475 €7
45%

10.

;Cual es el 20% de 1.245 €?

249 €

:3.289 € es el 65% de qué
cantidad?
5.060 €

;Cual es el 75% de 9.596 €?

7.197 €

:2.160 € es el 40% de qué
cantidad?
5.400 €

;Qué porciento de 8.480 € es
1.696 €?
20%
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